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У північних регіонах України посили безпекові заходи

Від сьогодні Україна посилює безпеку на кордоні з Білоруссю
через побоювання щодо наступу.
Україна посилює заходи безпеки у своїх регіонах, що межують з Білоруссю, заявили у
четвер військові після тижнів офіційних попереджень про можливий новий напад з
боку головного регіонального союзника Росії.

Київ б'є тривогу, що Кремль може використати Білорусь – плацдарм для вторгнення в
Україну у 2022 році – для проведення нового наступу з півночі, зокрема у напрямку
столиці.

Традиційні заперечення
У понеділок Кремль відкинув заявив України про те, що Москва хоче ще більше
втягнути Білорусь у війну, назвавши їх "спробою подальшого підбурювання".

Росія та Білорусь цього тижня проводять спільні ядерні навчання, в яких беруть участь
тисячі військовослужбовців, літаків та ракетних військ стратегічного призначення.

Під час навчань президент Володимир Зеленський заявив, що Кремль планує новий
наступ на Україну з боку Білорусі та Брянщини в напрямку Київщині і Чернігівщини.
Проте, за його словами, Київ "готує відповіді на кожен можливий варіант дій
противника – якщо росіяни справді наважаться розширити свою агресію".

Головнокомандувач Збройних Сил України генерал Олександр Сирський цього тижня
підтвердив слова президента. Як він зазначив, наступ з Білорусі – реальний і фронт
збільшиться в рази: зараз Росія активно прораховує наступальні дії.

Масштабні перевірки
Служба безпеки України (СБУ) зазначила, що її підрозділи та Сили оборони
"здійснюють комплекс посилених заходів безпеки у північних регіонах нашої країни".

Ці заходи, які є безпрецедентними за кількістю залучення сил та засобів на територіях,
що межують з РФ і Білоруссю, "служитимуть ефективним стримуючим фактором для
будь-яких агресивних дій чи операцій ворога та його союзника", йдеться у заяві СБУ.

Як очікується, будуть масштабні дії на випередження у сферах контррозвідувального і
контрдиверсійного захисту на території Чернігівської, Київської, Житомирської,
Волинської та Рівненської областей. Передбачена посилена перевірка громадян,
огляд території і приміщень для виявлення заборонених до обігу предметів.

Ймовірні сценарії розвитку ситуації
Генерал-лейтенант, колишній заступник начальника Генерального штабу ЗСУ,
співзасновник благодійного фонду "Закриймо небо України" Ігор Романенко пояснив в
етері телеканалу Апостроф, що Москва має три сценарії наступальних дій на 2026 рік.

Перший, як зазначає експерт, передбачає продовження наступальних дій із
концентрацією додаткових ресурсів для спроби повного захоплення Донецької
області. Другий – вимушене згортання активних бойових дій через нестачу сил і
засобів. Третій сценарій – посилення гібридних дій за участі Білорусі, причому не
лише проти України, а й потенційно проти країн східного флангу НАТО.

Щодо атаки з півночі, то ворог має щонайменше два варіанти бойових дій проти
України з території Білорусі або Брянської області, додає військовослужбовець Сил
територіальної оборони ЗСУ, військовий експерт Олександр Мусієнко.

Може йтися про повномасштабний наступ або про намагання створювати
такі  звані "буфрені зони". Перший з них передбачає концентрацію великого
наступального угруповання.

"Треба розуміти, що це не може бути угрупування 20-30-40 тисяч. У нас тільки на
Покровському напрямку понад 100 тисяч на сьогоднішній день сконцентровано, у тому
числі і танкова армія Росії і т. д. І тому для того, щоби залучити великі сили, ворогові
потрібно або отримати якийсь оперативний резерв, якого на сьогоднішній день немає
у розпорядженні Путіна у такій кількості, або знімати свої сили з інших напрямків і
посилювати безпосередньо цей напрямок", - повідомив Мусієнко в етері на Радіо NV.

Експерт додав, що убудь-якому разі буде помітне велике зосередження сил. У такому
випадку, на його думку, Сили оборони можуть діяти превентивно, знищуючи ті сили ще
на підходах, якщо вони будуть мати відповідні плани.

"А підійти їм буде складно, тому що багато заходів для укріплення кордону вжито.
Рельєф місцевості складний", - зазначив експерт. 

Другий сценарій може стосуватися намагання росіян відтягнути українські сили на
північні напрямки, тому що ворог може планувати створення чогось на кшталт
"буферних зон". Зокрема, кілька тижнів тому фіксувалась наступальна активність
противника на Сумщині, яка не вдалася і закінчилася для росіян невдачею. Їх
вибивали з території Сумської області.
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